
Cadeira Elane

AMIGO MONTADOR:
ANTES DE INCIAR A MONTAGEM OBSERVE:
1- SEPARAR E FAZER RECONHECIMENTO DAS PEÇAS NO DESENHO.
2- SEPARAR OS ITENS DA FERRAGEM CONFORME QUADRO AO LADO.
3- FORRE O CHÃO (RETO E LIMPO) USANDO A EMBALAGEM DO 
PRODUTO (PAPELÃO).
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 Para Rosca M 5,0
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Metálica 
18x18mm

  Arruela Lisa para
     Rosca M 5,0

Parafuso PHS M 5 x 60
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 ATENÇÃO!
USAR CAVILHAS DE PLÁSTICO PARA
AS TRAVESSAS LATERAIS 
DAS CADEIRAS.

ATENÇÃO!
USAR O LADO QUE TEM UMA
CAVIDADE NO ASSENTO PARA 
PARTE DE TRÁS DA CADEIRA.
EM CIMA DA TRAVESSA TRASEIRA.
USANDO 2 CANTONEIRAS ATRÁS.
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ATENÇÃO!
O USO DAS ARRUELAS É OBRIGATÓRIO
PARA MAIOR SEGURANÇA DO PRODUTO.

ATENÇÃO!
PARAFUSAR A TRAVESSA DE APOIO DO
ASSENTO NA PARTE DE BAIXO DO ENCOSTO.



MESA ELANE REDONDA
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1ª. ETAPA

- ENCAIXAR O PÉ SUPERIOR
NO INFERIOR. PARAFUSAR OS 
PÉS MONTADOS NO TAMPO,
USANDO AS CANTONEIRAS. 
EM SEGUIDA COLOCAR AS 
SAPATAS NOS PÉS.
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